

Kevermes Nagyközség Önkormányzata



LANTOS ZOLTÁN
POLGÁRMESTER

Hátrányos helyzetű településünkön az önkormányzat a legnagyobb foglalkoztató, a különböző foglalkoztatási programokban 211 fő közfoglalkoztatott számára biztosítunk munkavégzési lehetőséget.

A mezőgazdasági program keretén belül foglalkozunk zöldség-, és növénytermesztéssel.

E projekt lebonyolításával folyamatosan biztosítjuk a köztisztasághoz szükséges zöldszemetéskollektát. Elsősorban arra törekszünk, hogy a meglévő földterületeken minél több munkavállalót foglalkoztassunk, tehát a kézi munkavégzésre összpontosítunk. Kiemelkedő a ciroktermesztésünk, melyet a helyi programunkban használunk fel.

A helyi sajátosságok programelemében, a térségben elsőként kidolgozásra került a település revitalizációs programja, ahol a lakhatatlanná vált, üresen álló ingatlanok lebontása, a lepusztult épületek területének újra művelhetővé tétele, természetessé alakítása, mezőgazdasági termelésbe történő bevonása, mezőgazdasági kultúra vagy energianövény termesztése a cél. A cirok feldolgozása, a seprű kötése és értékesítése folyamatos. E mellett drótfonást, betonelemek gyártását, faipari tevékenységet is végzünk, melyekkel a legfőbb cél a településkép és a község infrastruktúrájának korszerűsítése, továbbá a köztisztasághoz jelentkező felújítások, javítások elvégzése, szerszámok készítése, javítása a párhuzamosan futó programok részére. A programok

évek óta egymásra épülnek. A revitalizációs programban művelésbe vont területek például a mezőgazdasági és a bio-program bővítésének lehetőségét is biztosítják.

A két értékteremtő programunk mellett jelentős a szociális jellegű programelemekben való részvételünk is. A belvízelvezetés, a mezőgazdasági utak rendbetétele és a közúthálózat karbantartása programjainkban a település vízelvezető árokrendszerének karbantartását, a települési utak és az azt övező földutak rendbetételét végezzük, továbbá az itt keletkező fűtésre felhasználható növényzet - a bio- és megújuló energiafelhasználás programban megtermelt energianövényekkel együtt - a település köztisztaságának fűtésére kerül felhasználásra.

